

Рецензія

на освітньо-наукову програму «Аграрна економіка» з підготовки фахівців третього (освітньо-наукового) рівня за спеціальністю 051 «Економіка», галузь знань 05 «Соціальні та поведінкові науки», кваліфікація – доктор філософії, розроблену в Національному науковому центрі «Інститут аграрної економіки»

Забезпечення економічного зростання нашої держави та добробуту її громадян вимагає глибокого пізнання теоретичних і практичних аспектів економічної науки, творчого осмислення реальної економічної ситуації в країні, її провідних галузях та сучасному світі. Система освіти формує передумови для інноваційного розвитку економіки країни, проте без інноваційних процесів у самій системі освіти неможливо побудувати конкурентоспроможні галузі економіки. Запровадження інновацій надає можливість для подолання накопичених проблем, які потребують принципово інших методів вирішення. Володіння економічними знаннями надає можливості профільним фахівцям кваліфіковано оцінити зміни економічної політики держави та приймати зважені рішення в процесі економічної діяльності. Інтеграційні процеси між університетами, науковими установами й інноваційними підприємствами призводять не тільки до створення нового продукту та/або технології, але й сприяють формуванню інноваційного мислення в період підготовки (навчання) спеціалістів.

Розроблена в Національному науковому центрі «Інститут аграрної економіки» освітньо-наукова програма (ОНП) «Аграрна економіка» з підготовки фахівців третього (освітньо-наукового) рівня за спеціальністю 051 «Економіка», галузь знань 05 «Соціальні та поведінкові науки», кваліфікація – доктор філософії, характеризується внутрішньою логікою, раціональним розміщенням тем, що сприяє ефективному засвоєнню аспірантами теоретичного матеріалу дисциплін та використанню набутих знань на практиці. Розподіл дисциплін відповідає напрямку освіти: методології економічних досліджень, економічні теорії, економіка аграрної галузі та секторів, міжнародна та інституційна економіка, математичний апарат для аналізу та прогнозування соціально-економічних процесів тощо.

Мета ОНП полягає у забезпеченні такої якості освіти, внаслідок якої аспірантами будуть здобуті теоретичні знання, уміння, практичні навички та інші необхідні компетентності, достатні для продукування нових ідей,

розв'язання комплексних завдань з професійної та дослідницької діяльності; проведення власного наукового дослідження з результатами наукової новизни, та захист дисертації за освітньо-науковою програмою. Науково-дослідна складова ОНП передбачає участь у наукових заходах, публікацію статей у наукових фахових виданнях, участь у методологічних семінарах і наукових конференціях, виконання дисертаційного дослідження. Окрім роботи під керівництвом наукових керівників, аспіранти завжди можуть отримати необхідне професійне консультування у провідних фахівців Національного наукового центру «Інститут аграрної економіки».

Загальний обсяг ОНП – 48 кредитів ЄКТС. Програма містить освітню та науково-дослідну складові. Перелік дисциплін професійної підготовки здатний забезпечити формування фахівців третього (освітньо-наукового) рівня за спеціальністю 051 «Економіка», галузь знань 05 «Соціальні та поведінкові науки», кваліфікація – доктор філософії.

Освітньо-наукова програма «Аграрна економіка» підготовки фахівців третього (освітньо-наукового) рівня за спеціальністю 051 «Економіка» Національного наукового центру «Інститут аграрної економіки» розроблена на досить високому рівні, у відповідності до вимог чинного законодавства України з організації відповідного освітнього процесу. ОНП передбачає набуття здобувачами вищої освіти ступеня доктора філософії теоретичних і практичних знань, умінь, навичок та інших компетентностей, достатніх для генерації нових ідей та здатності розв'язання комплексних економічних завдань теоретичного і прикладного характеру.

Враховуючи викладене вище, вважаємо за доцільне рекомендувати зазначену освітньо-наукову програму для реалізації у освітньому процесі для підготовки докторів філософії за спеціальністю 051 «Економіка».

Рецензент

доктор економічних наук, доцент,
професор кафедри маркетингу та управління бізнесом
Національний університет
«Києво-Могилянська академія»



М.М. Могилова

Підпис